

消息面多空交织, 股市变盘临近

私募建议: 调整中可低吸新经济龙头、MSCI概念股

本报记者 刘莞信

5月首个交易周只有三个交易日,市场走势不管如何跌宕起伏,都在围绕3100点上下拉锯。不过,上周五由于热点稀少,走势如同鸡肋,沪市成交量也创下了近期地量(1484亿元)。上周五的盘面虽然清淡,但周末的消息面却相当热闹。一是4日晚间,《存托凭证发行与交易管理办法(征求意见稿)》正式出炉,二是中美经贸磋商结束。地量之后会否有地价? 短线大盘会否在消息面的刺激下出现变盘动作?

“周五的市场表现称得上是近半个月走势的缩影,市场的起起落落非常情绪化,热点题材忽冷忽热的节奏特快,个股也是上蹿下跳。”私赛程先生表示,比如上周五市场之所以这么冷清,一个重要原因就是各路资金都担忧消息面会出现不利的因素。

不过从新华社等媒体对此次中美经贸磋商报道来看,市场的担忧有些过了。“贸易问题是一个持久战,双方没有再扔‘炸弹’,而是能坐下来磋商就是一个好的开始。接下来股市的情绪也会阴转多云,短线会有反弹。”程先生说。如上周五美股就出现了较为强劲的反弹,道指涨1.39%,纳指反弹1.71%。

“券商股一日游的背后,其实就是有资金担忧贸易磋商出现谈不拢的可能,因而提前出货。港股、A股,都在关键位置等待中美贸易磋商的消息。”杭州乾通易嘉王志强表示,地量之下的这种弱势横盘局面难以持久,预计短线很快就会出现变盘。“如果市场不出现新的热点,盘久必跌的魔咒又会上演,在这种情况下还是保持谨慎为好。”王志强说,虽然指数浑浑噩噩,但有些股票已经悄悄走出底部形态,可在调整中留意这样的个股。此外,激进的投资者可以考虑调整中低吸MSCI概念的个股。

除了贸易问题之外,还有几大影响市场情绪的不确定性因素没有落地,私赛程

先生判断中期大盘还会延续磨底的格局。“周末《CDR 管理办法》发布,也意味着CDR发行最快6月成行,但这又会让疲弱的市场担忧对A股造成抽血效应。”程先生表示。

目前美股上市的中国互联网公司市值突破2000亿元人民币的公司有四家,分别是阿里巴巴、百度、京东和网易,分析人士认为这四家公司有望最先以CDR形式回归A股。此外,还得面临美联储6月加息等问题。“如果近期市场出现考验3000点的恶劣走势,则可以在市场急跌之时,低吸一些业绩增长强劲的个股。”程先生建议。

珀源基金吴国平则提醒投资者,在上证频频地量调整、构造底部区域之际,过度悲观也会错失好机会。“从指数的对比可以看到,上证都逼近2月份的低点了,但创业板指数基本就没怎么跌,还在年线上方震荡,强势明显。”吴国平建议投资者要逆向思考一下这是为什么? 答案其实很简单:因为有资金不断流入,特别是代表新经济、新未来的科技创新类个股。

牧容投资代恒桥认为,目前沪指处于收敛三角形的末端整理阶段,处于变盘的时间关口。他建议等市场方向明朗后再出手,新经济中的数字中国、网络信息安全、人工智能、5G通信等板块,可以利用调整的机会关注板块龙头。



北口大桥施工现场。

北口大桥今年完成总进度35%以上 计划3年后建成 服务全省沿海经济

本报讯 位于温州北部的瓯江北口大桥,是世界上在建的首座三塔四跨双层钢桁梁悬索桥,仅桥墩沉井基础钢壳部分重量就相当于6000辆小汽车之和,一旦建成,对于完善国家公路网络,提高东部沿海公路运输大通道通行能力,构筑浙江“四大交通走廊”,进一步加强长三角、海峡西岸和珠三角地区的沟通联系,服务浙江沿海经济均具有重要意义。

钱江晚报记者了解到,北口大桥贴有三个“世界第一”的标签:世界上首座三塔四跨双层钢桁梁悬索桥、建设中首次在海洋环境下使用A字形混凝土中塔结构、首次在强潮河口深厚淤泥土质层运用超大型沉井基础。

去年一季度北口大桥主体工程开建时,工地上汇集了中铁大桥局、中交一公局、中交二航局等多家“中”字号企业,造桥工人更是来自全国各地。

多家企业的进场,也给工程管理带来了难度,仅从党建工作来说,各参建单位下设的党支部就有4家,共计90多名党员中有近30人是流动党员。去年下半年起,北口大桥开始创新党组织设置模式,使得工程党建有了“主心骨”。

去年,北口大桥工程完成投资额10.7亿元,先后攻克了“国内首次万吨级超大型沉井670公里远距离浮运”、“国内首次强潮河口超大型沉井精准定位着床”、“国内首个淤泥土质中的陆域超大型沉井顺利完成拼装”等一系列施工难题。

根据计划安排,今年北口大桥工程计划再完成年度投资13亿元,完成桥梁总体累计进度35%以上,实现黄华互通连接拼宽段土建部分完工,主桥五大基础基本完工,引桥基础基本完工。北口大桥将于2021年6月建成。

本报记者 王益敏 通讯员 张雯雯

柯桥首次举办春季时尚周

绍兴传统纺织业迎来时尚蝶变

本报讯 5月5日,2018中国绍兴·柯桥时尚周(春季)在中国轻纺城会展中心启幕。连日来,国内纺织服装界的“时尚大咖”云集柯桥,WGSN流行趋势在柯桥发布,全国十佳面料设计师颁奖典礼在柯桥举行,柯桥本地服装品牌秀频频举行……柯桥时尚活动风生水起,传统纺织业迎来时尚蝶变。

柯桥时尚周由中国纺织工业联合会指导,绍兴市柯桥区人民政府主办,已成为国内纺织行业的知名时尚盛事。

柯桥是全国最大的纺织产业集群地,拥有亚洲最大的纺织品专业市场——中国轻纺城,被誉为“托在一块布上的城市”。

柯桥纺织工业创意设计基地是柯桥时尚创意机构的集聚平台,浙江省首批特色工业设计示范基地,去年被国家工信部授予全国首批纺织服装创意设计试点园区。基地拥有设计类企业118家,集聚纺织工业设计人才580人,平均每年设计花型4万多幅。通过对纺织原料面料的研发创新,服装的创意设

计和品牌经营,源源不断地为纺织行业提供创新动力。去年,纺织创意基地企业实现营业收入12.1亿元,其中设计研发等服务性营业额2.38亿元,带动相关企业形成销售239.66亿元。

作为国内第一个以时尚创意面料为核心的国际化时尚周,柯桥时尚周致力于通过创意平台打造、时尚资源集聚、流行趋势指引、产品开发导向、时尚设计推动、商业价值落地等具体举措,提升传统纺织业的时尚理念,塑造纺织行业时尚标杆,丰富纺织行业的时尚元素,培育新兴时尚产业。

本届春季时尚周以“时尚新布局”为主题,时尚创意面料为核心,“定制峰会、时尚发布”为主线,构建纺织产业时尚新高地的具体载体。区别于秋季时尚周“动态发布、本地品牌走出去”的特点,春季时尚周将以“静态展示、高端资源引进来”为主要特点,进一步完善柯桥时尚生态。

通讯员 陶晓宇 许益萍

社交电商迎来爆发期 环球捕手今年销售额欲破百亿

本报讯 社交电商正迎来爆发,继拼多多、贝店、有赞销售额暴增后,昨天专做美食的电商平台环球捕手,宣布今年的销售目标是120亿,这足足比2017年销售额20亿增长了5倍。“我们的客单价应该是电商平台里比较高的,上个月每名付费会员成交了847元,现在的每月交易额是去年12月的4倍以上。”环球捕手CEO李潇表示,社交分享美食将是下一个风口之一。

与传统的购买方式不同,社交电商在用户分享给好友后,会达到裂变效果,环球捕手实现了买手、货源、仓储、物流、客服的全流程把控,每月精选千分之一的性价比最高的精品推送,满足客户的购物需求。

自2016年4月成立以来,公司先后获得经纬创投、顺为资本、平安创投、真格基金等创投的多轮投资。今年2月,环球捕手宣布获得浙江大学友创战略投资,估值近20亿元。今年4月10日,环球捕手日销售额突破1.5亿元,目前注册用户数超过2000万,缴费会员数超过100万。 本报记者 张云山